



17岁男孩用他人信用卡套现

涉案6万多元全被挥霍

本报6月6日热线消息(记者张焜 通讯员石凌云)找成年人应聘信用卡推销员,刻假章伪造工作单位证明,联系邮寄人截留部分信用卡,再通过房产公司套现并挥霍一空,这些伎俩竟出自一个17岁少年之手。6日,记者从潍城法院了解到,案发后,17岁少年小松退还了所有赃款,并积极悔改,被判有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金3万元。

2009年12月份,市民刘女士在诸城托男子张某办一张信用卡,按照张某及与张某同伴小松的要求,填写了假的信息并交出了身份证复印件。2010年4月,银行方突然通知还没有拿到信用卡的刘女士,她的信用卡已经严

重透支。刘女士联系张某和小松,发现对方的电话都打不通。意识到受骗,刘女士急忙报警。

就在刘女士接到催款通知前后,还有几名市民遇到了同样的情况:通过张某和小松填写虚假信息申请信用卡后,信用卡一直没有收到,却收到了银行的透支催款通知。

警方通过调查,很快将正在网吧里上网的小松抓获。年仅17岁的小松承认了自己的犯罪事实。

小松说,2009年10月份,他得知一位朋友在潍坊一家银行里干过信用卡推销员,就想通过办信用卡从中收取手续费。由于年龄不满18岁,他为朋友张某买了一张假学历证明,使张某应聘

成功。随后,他又伪造了当地一所学校的公章,遇到没有符合申请条件单位的客户,他和张某就会让客户填写或者自己代填申请表,并用公章伪造学校工作证明。

通过张某个人关系,两人又找到信用卡的邮寄人将信用卡截下,同时对信用卡申请人说这些卡还没有办出来。

拿到信用卡后,两人利用房地产公司的POS机进行套现,前后得到了6.5万元现金,还刷卡消费了4000多元。有了钱,两个一直靠打工挣钱的年轻人开始了从未有过的高档消费,甚至买了一辆轿车,几个月的时间里,6万多元钱被挥霍一空。两人仅仅向银行偿还了5900元。

案件背后▶▶ 男孩8岁时母亲病故 10岁时父亲再婚

受理小松的案件后,潍城法院曾对其进行了社会调查。调查信息显示,小松出生于农村家庭,爱好上网。8岁时母亲病故,10岁时父亲再婚。上学不多的他很早就到青岛、广州等地打工。由于法律意识淡薄和缺乏教育管教,一直没有违法违纪不良记录的小松,却因为贪图享乐而误入歧途。

案发后,小松深深认识到了自己的错误,而他的家人也帮助他退还了全部赃款。鉴于小松系初次犯罪,犯罪时未满18周岁,家人积极退赃赔款和缴纳罚金,归案后认罪悔罪,

法院从有利于其成长的角度判处其有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币3万元。

负责审理此案的审判人员说,小松的行为不仅深深刺痛了疼爱他的亲人,还让他并不富裕的家庭背上了沉重的经济负担。希望他能够在缓刑期内积极参加社区公益劳动、遵纪守法,改过自新,将自己的聪明才智用在正路上。也希望社会各界能以此为警钟,真正关爱未成年人的成长,充分发挥他们的能力,不要等到他们犯错时才追悔莫及。

(文中人物皆为化名)



疲劳驾驶致三车追尾

本报6月6日热线消息(通讯员杨超 记者付志锦)6日凌晨3点12分,寿光化龙镇与广饶交界处发生一起交通事故,三车追尾,尾车内司机被困。

接到报警后,寿光消防大队出动1辆抢险救援车辆、7名官兵火速

赶往事故地点救援。经了解得知,事因两辆拉原油大货车在路边停靠,一辆拉玉米粒的货车在行驶过程中由于司机疲劳驾驶发生追尾事故,拉玉米的大货车驾驶室已被撞击得面目全非,严重变形,位于驾驶室位置有一名中年男子,在车祸

撞中腰部受伤比较严重,而且腿脚被变形的驾驶室卡住。

经过消防官兵近15分钟的努力,成功将被困者从驾驶室内救出,并与现场民警、医护人员一起迅速将伤者抬上寿光市中心医院120急救车送往医院救治。

专盗变压器、通讯电缆

作案60余起;十人团伙落网

本报6月6日热线消息(记者赵磊 通讯员武虹霞 王静)2011年年底以来,十人盗窃团伙在寿光市连续多次盗窃变压器以及配件、盗割通讯电缆。6日,记者获悉,寿光警方经过侦查,已经将十人盗窃团伙抓捕归案。

前不久,寿光市的联通公司在古城街道某村西侧线路杆上的电缆被盗200余米,价值15000余元。工作人员随即报警。接到报警,古城派出所民警立即对此案展开侦查。民警勘查现场时有了意外的收获,在一片荒凉的田地里,几枚新鲜烟头密集地分布在与案发地点距离不到5米的地方,技术人员一一小心提取。通过连夜比对,民警通过技术手段锁定了男子吴某。吴某今年23岁,老家黑龙江伊春市人,有三次盗窃前科,均在济南市看守所服刑。但是,吴某从小未落户,无身份证无档案。

民警通过调查走访了解到,吴某和狱友刘某非

常熟悉。通过刘某的妻子提供线索,民警得知了吴某的落脚之处。当晚,侦查民警乔装侦查,到附近超市打听吴某的住址,终于锁定了吴某租住的出租房。

然而,吴某并不在家。吴某的妻子说,吴某到木器厂上夜班去了。凌晨2时许,吴某才从外面回家。就在他用钥匙打开出租房门时,民警将其抓获。吴某如实交代了所有犯罪行为。根据吴某的供述,民警迅速抓获“老黑”、“李某”、“小辛”、“胖子”、“老冷”等其余9名犯罪嫌疑人。

经审查,该团伙交叉结伙流窜至寿光、高密、昌乐、青州、东营大王、广饶等地疯狂盗窃变压器及配件,同时还盗窃了一辆奥拓车,10余辆摩托车以及多台电脑,盗割通讯电缆60余起,涉案价值共80余万元。6月6日,记者获悉,所有涉案人员均已被依法做出处理,其中9人刑事拘留,1人取保候审。

数百棵树深夜被毁

毁树的是一群人,拿着电锯,还开着推土机

本报6月6日热线消息(记者赵松刚 李小凯)5日,家住潍坊高新区三官庙村的刘女士家的几十棵白杨树、三百余棵桃树一夜之间惨遭毒手。据刘女士介绍,毁树的是一群人,拿着电锯,还开着一辆推土机,目前推土机已被警方扣留,具体原因还在调查中。

6日中午,记者来到位于高新区东方路和樱前街附近的三官庙村,记者看到,在刘女士家附近的口粮田地里,几十颗直径二十厘米的白杨树横倒在地,地里还能明显地看到有大型推土车压过的痕迹,320棵桃树更是惨遭毒手,只剩下残枝歪斜斜立在那儿,两根电线夹杂在倒地的树木中。

据刘女士说,5日凌晨刚过一点,她被一阵阵的电锯声吵醒,随即伸手去开灯,但是发现断电了。情急之下,刘女士透过门缝往外看去,只见一群人站在她家的地里,有一些人还拿着电锯正在锯地边的白杨树,还有一辆推土车也在地里压来压去,桃树基本都被压倒。见此情况,刘女士赶紧给儿子王先生打了电话。2点左右,王先生报警



数百棵树木惨遭不幸。

后赶紧驱车赶往现场。

接到母亲电话5分钟之后,王先生到达现场,正在砍树的一群人见有人来了,纷纷逃离,王先生开车将正欲离开的推土车堵住,

但是推土车并未有停车的意思,依然继续前行。王先生便继续开车与其周旋,在樱前街上大约周旋了四五百米的距离,接到报警的北海路派出所民警及时赶到,推土车司机见状弃车而逃,民警将推土车扣留在所内。刘女士一家表示,跟人没有什么恩怨,也没看清楚来砍树的人。

事发当天,警察对现场进行勘查,并对王先生及其母亲做了询问笔录。据统计,在凌晨约半个小时的时间里,王先生家被锯掉杨树19棵,毁掉了桃树320余棵。6日下午,记者来到北海路派出所,型号为LG933的推土车依然被扣留在院内,目前没人前来认领。

北海路派出所所长赵传信介绍,通过调查了解到,当晚毁树的一群人年龄都不大,具体毁树的原因以及作案人员目前正在调查当中。

另外,因为像这种大型的推土车都没有备案,无法查出推土车的所有者,希望该车的所有者能够及时到所里认领该车。

三措施确保 监所医疗规范化

本报热线消息 青州

市看守所采取三项措施,建立健全在押人员医疗卫生保障机制,大力推进监所医疗工作规范化标准化,收到明显效果。

一是推行入所健康体检机制。凡是新入所人员必须到协作医院进行体检,收押时详细询问既往病史,认真查看检查情况,确定风险等级分类处置,对不符合收押条件的人员坚决不予收押,将不安全因素消灭在萌芽状态。

二是实施所医每日巡诊制度。监区完善诊断室、治疗室、处置室、药房“三室一房”建设,在

建立健全了个人健康医疗档案同时,严格落实医生24小时值班,每天入监巡视,确保及时发现病情,尽早处理。对不能确诊的,及时送到医院确诊,决不延误治疗。

三是建立“所院协作”快速处置机制。与当地中医院建立支援协作机制,开辟在押人员就医绿色通道,不定期组织专家巡诊,全方位保障在押人员的生命健康,保持了连续17年无安全事故的记录,有效地维护了在押人员的生命健康权和监所的绝对安全。

王庆和 张增翼